

Виртуальная экскурсия по "Прохоровскому полю"

Автор: site

06.07.2023 15:59 -

В МБДОУ детский сад №40 «Веселинка» накануне празднования 80-летия Курской битвы и Прохоровского танкового сражения педагоги Дронова М.В. и Атанова Т.Н. провели в старшей группе №6 "Знайки" виртуальную экскурсию по музею-заповеднику «Прохоровское поле».

С воспитанникам старшего дошкольного возраста была проведена беседа- презентация «Мы помним героев своих». 12 июля, в день святых апостолов Петра и Павла, на Курской дуге состоялось самое крупное в истории Великой Отечественной войны танковое сражение. «Огненная дуга». Её называют так потому, что 50 дней и ночей, ни на минуту не затихая, на земле и в воздухе шли яростные бои. Горела земля, плавился металл, а люди – выстояли и победили.

И мы, дети великой страны, России, должны об этом помнить и никогда не забывать, какой ценой завоевано наше счастье. Рассказать о подвиге солдат, принимавших участие в одном из величайших сражений Великой Отечественной войны – Курской битве. Воспитывать чувство гордости за свою Родину и свой народ, желание защищать свою страну.

